

『考える力を伸ばす！心を育てる！読み聞かせ366話』（2015年12月5日第1刷発行）正誤表

2021年9月17日現在

下記の誤りと補足がございました。ご迷惑をおかけしたことをお詫び申し上げます。
 お手数をおかけいたしますが、お手許の書籍を訂正してください。

訂正箇所	誤	正
56ページ 上段24行目	身よりのないわたしに親切に いた だいて	身よりのないわたしに親切に して いただいて」
215ページ 「ポイント」 アンネ・フランク生没年	1729-1945	1929-1945
271ページ 上段9行目	ばかに しま しました。	ばかに して いました。
296ページ 中段14行目	かず ^{かず} げつご 数か月後、盧生は…	すう ^{すう} げつご 数か月後、盧生は…
364ページ 上段17行目	スーはけんめいに看病 しま しが 、…	スーはけんめいに看病 しま したが 、…
390ページ 上段8行目	…らせて しま しました。	…らせて しま いました。